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GRADO: 11 ASIGNATURA: Química 

PERIODO: Uno DOCENTE: Marleysi Córdoba Lloreda 

ESTUDIANTE: 

                                                                                                                   
1. Escribe la expresión de la velocidad media de reacción para cada una de las ecuaciones químicas:   

a. P + O2→ P2O3 

b. Na + H2O →NaOH + H2 

c. CO(g)   +   NO2 (g)   →   CO2   +   NO(g)    
2. En la reacción de formación de agua a partir de sus componentes han desaparecido 0,32 mol/L 

de oxígeno en 18s. Calcula la velocidad de reacción en ese intervalo de tiempo. 

3. La destrucción de la capa de ozono es debida entre otras a la siguiente reacción: NO+ O3 → NO2 

+ O2. La velocidad de reacción que se ha obtenido en tres experimentos en los que se ha variado 

las concentraciones iniciales de los reactivos ha sido la siguiente: 

[NO] [O3] Velocidad 

(mol/L-1·s-1) 

1,0 x10-6 3,0 x10-6           6,6.x10-5 

2,0 x10-6 3,0 x10-6 1,98 x10-4 

1,0. x10-6 9,0 x10-6 5,94 x10-4 

a) Calcular el valor de la constante de velocidad para el experimento 2. 

4. Escriba la estructura o nombre correcto para cada uno de los siguientes alcanos. 
a) 3-etil-2,3-dimetilpentano 
b) 2-metilbutano 
c) 4-etil-2,2,5,6-tetrametilheptano 
 

 
5. Escribe el nombre de los siguientes alquenos.  



 
6. Escribe la formula estructural de los siguientes compuestos. 

 
7. El ácido sulfhídrico (H2S) se puede obtener a partir de la siguiente reacción: FeS + HCl ---- FeCl2  + 
H2S. Calcula la masa de ácido sulfhídrico que sé obtendrá si se hacen reaccionar 75,7 g de sulfuro 
de hierro (II). 
8. Calcule la cantidad de litros de gas de oxigeno (TPN) necesarios para hacerlos reaccionar con 
27.9 g de cromo y preparar (III). 

 


